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Karunkon 2025. november hónapban rendezzük a következő Kari Tudományos Diákköri 

Konferenciát, amely egyúttal már a 2027. évi 38. OTDK első minősítő (válogató) fóruma is. A 

2025. évi konferencián a bíráló bizottságok csupán arról döntenek, hogy a bemutatott 

dolgozatot érettnek ítélik-e abban a formában a kvalifikációra, ám a 38. OTDK Állam- és 

Jogtudományi Szekciójába való nevezési jogról majd csak a 2026. évi Kari Tudományos 

Diákköri Konferenciát követően születik döntés. A 2025. őszi konferencián az OTDK-n való 

bemutatásra alkalmasnak minősített dolgozatokat azonban ez esetben is 30 napon belül fel kell 

majd tölteni az OTDK online rendszerébe. 

A 2025. évi Kari Tudományos Diákköri Konferencián való részvétel nem zárja ki, hogy 

amennyiben a hallgató tovább kívánja fejleszteni pályamunkáját, annak újabb változatát 

majd a 2026. évi kari válogató konferenciára is nevezze, ott kutatási eredményeit újra 

bemutassa. 

 

A 2025. évi Kari Tudományos Diákköri Konferenciára az előjelentkezéseket 2025. 

szeptember folyamán várjuk, végső határideje: 2025. szeptember 30. Az indulási szándékot 

a hallgató saját TDK-műhelyében jelzi, majd az előjelentkezéseket diákkörönként összesítve, 

az  illető műhely oktatói szakfelelőse által kérjük megküldeni e-mailben Korsósné Delacasse 

Krisztina részére (delacasse.krisztina@ajk.pte.hu). Az előjelentkezés tartalmazza az indulni 

kívánó hallgatók nevét, konzulensét, a tervezett dolgozat címét, a megcélzott szekciót és 

tagozatot. 

A nevezési időszak 2025. október 1.– november 2. 

A nevezést a kari TDK-konferenciára jelentkező hallgatók az erre szolgáló űrlapon nyújtják 

be a dolgozat egyidejű feltöltésével. Az űrlapot és a konferencia pontos idejét szeptember 

folyamán tesszük közzé. A nevezés során meg kell jelölni a pályamunka címét, a hallgató TDK-

műhelyét, konzulensét (konzulenseit), a szekciót és a tagozatot, amelyben indulni kíván. A 

dolgozaton szereplő címen módosítani legfeljebb a pályamunka bemutatásáig, a kari 

konferencia jegyzőkönyvének lezárásáig lehet! 

Tekintettel arra, hogy a 38. OTDK felhívásait még nem tették közzé, ezért a várható tagozatok 

még nem ismertek, a hallgató bármely, neki alkalmas tagozati címet javasolhat, azonban 

célszerű figyelembe venni a 2024. évi kari forduló tagozatait. 

Az állam- és jogtudományok némely részterületét érintő, illetve a társadalomtudományok 

körébe tartozó pályamunkával akár más OTDK-szekciókba is lehet majd nevezni, azonban 

már a pályamunka elkészítésekor el kell ezt dönteni, ugyanis az OTDK-n szigorúan veszik, 

hogy a pályamunka tartalmilag és formailag is megfeleljen az érintett szekció kiírásában 

foglaltaknak és az adott szakterület elfogadott módszertanát kövesse. Ugyanaz a 

pályamunka az OTDK-n csak egy szekcióba nevezhető.  

 

A dolgozatok leadásának végső határideje a kari fordulóra: 2025. november 2. (23:59) 

 

A kari konferencia tagozati beosztását a jelentkezések benyújtását követően alakítjuk ki és 

tesszük közzé. A tapasztalatok alapján a kari konferencián várhatóan tudományterületenként 

összevont tagozatokat alakítunk ki, hogy az OTDK általános szabályainak megfelelően 

adhassunk ki helyezéseket. 
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A kari TDK-konferencián a helyezések megállapításakor tehát az OTDK központi felhívás 

szabályainak megfelelően járunk el, azaz a bemutatott pályamunkák legfeljebb ⅓-a részesülhet 

az I., II. és III. helyezések valamelyikében, és tagozatonként legfeljebb egy pályamunka kaphat 

első helyezést. Abban a tagozatban, amelyben a pályamunkák száma nem éri el a hármat, 

helyezés nem állapítható meg. A szakmai zsűri – helyezéstől függetlenül – minden pályamunka 

esetében nyilatkozik arról, hogy a dolgozat javasolható-e az OTDK-n való bemutatásra vagy 

sem. 

 

Résztvevők köre: 

Az OTDK központi felhívásainak 2. sz. melléklete szerint évről évre azok a hallgatók 

szerezhetik meg a soron következő OTDK-ra az indulás jogát, akik az intézményi konferencia 

idején osztatlan (illetve BA/BSc,MA/MSc) képzésben vesznek részt és még nem szereztek 

abszolutóriumot, továbbá megfelelnek a központi felhívásban és a megpályázott szekció 

felhívásában foglalt valamennyi követelménynek. Ennek értelmében azok a hallgatók is, akik 

a 2025/26. tanévben várhatóan végeznek, továbbjutásuk esetén részt vehetnek a soron 

következő, 38. OTDK-n (2027 tavaszán). 

 

Főbb tudnivalók az OTDK-dolgozat tartalmáról és formájáról (utóbbi az Állam- és 

Jogtudományi Szekció szabályai alapján): 

 kizárólag önképzési céllal készített pályamunka nevezhető (pl. osztatlan képzésen a 

szakdolgozat nem), 

 amelyet a kari fordulón a szerzője személyesen bemutatott, 

 a pályamunka maximális terjedelme 100.000 leütés (jegyzetekkel, irodalomjegyzékkel 

és mellékletekkel együtt), maximum 50 oldal, Times New Roman betűtípus, 12 pt, 1,5 

sorköz, 2,5 cm margó, 

 a pályamunka címlapjának tartalma a kari fordulóra: szerző neve, pályamunka címe, 

témavezető(k) neve, szerző intézménye, kézirat lezárásának dátuma,  

 a pályamunkának a címlapot követően tartalmaznia kell egy nyilatkozatot a mesterséges 

intelligencia használatáról, 

 a pályamunkát az OTDK-ra majd anonim módon kell benyújtani, ezért az szövegében, 

lábjegyzeteiben sem tartalmazhat olyan adatokat, amelyből az affiliáció egyértelműen 

kiderül. 

 

A továbbjutásra javasolt hallgatóknak a kari konferencia lebonyolítását és jegyzőkönyvének 

befogadását követően legfeljebb 30 napjuk lesz véglegesíteni a dolgozat formáját, és feltölteni 

az OTDT online rendszerébe. Ez még nem azonos az OTDK-ra való nevezéssel, azonban a 

feltöltést el kell végezni, és ezt követően már nem lehet változtatni a pályamunkán. (Az OTDK-

ra majd 2026. év végén kell nevezni.) 

 

Pécs, 2025. június 19. 

 

 

 

Dr. Balogh Ágnes     Dr. Korsósné dr. Delacasse Krisztina  

TDT-elnök     TDT-titkár 


